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INGYENES 
  Lakossági és Közületi 

Elektronikai 
             Hulladékgyűjtés 

Időpont: 
2023. március 16-án (csütörtökön) 900 – 1500 óra között 

2023. március 17-én (pénteken) 1400 – 1800 óra között 
2023. március 22-én (szerdán) 900 – 1500 óra között 

2023. március 23-án (csütörtökön) 1400 – 1800 óra között 
 
Helyszín: Piactér (Vinnyica utca felőli bejárat)  

 

A begyűjtés napján mindenki elhozhatja, használaton 
kívüli, árammal, vagy akkumulátorral működő ép* 

eszközeit, berendezéseit.   
 

Minden eszközt átveszünk, ami elektromos árammal, akkumulátorral (irodai eszközök, hűtő, fagyasztó, 
mosógép, porszívó, elektromos konyhai, berendezések, számítógépek, nyomtatók, fénymásolók,  

telefonok, rádiók, TV, video berendezések, elektromos kerti gépek, barkácsgépek, játékkonzolok…..), 
esetlegesen gázzal (pl: konvektor, bojler, kazán…..) működik. 

 
A következő hulladékokat nem tudjuk átvenni, feldolgozni: orvostechnikai eszközök, földfém 

kábel, ipari alu-kábel, radioaktív berendezések, fénycsövek, toner patron, napelem. 
 

Együttműködésüket köszönjük! 
 

Bővebb információ az Önkormányzati Hivatal 
06 53/570-056-os telefonszámán kérhető. 

 
Szervezők:         Albertirsa Város Önkormányzata és az 
                           Elektronikai Hulladékhasznosító Kft.  

 
*hulladéktörmelék elszállítását nem vállaljuk. 

„Rúgtak, vertek, éheztünk s dideregtünk”
– Február 25. a kommunista diktatúrák áldozatainak emléknapja

„�Nem volt tollunk, se könyvünk, 
hír és levél nem ért el, 
beértük a csajkával 
s egy szalmazsák felével, 
besúgók és hajcsárok 
közt éltünk; rúgtak, vertek, 
éheztünk s dideregtünk 
a meszesgödör mellett, 
heti hétnapos munka 
és reménytelen holnap – 
összenéztünk s azt mondtuk: 
te is élőhalott vagy.”

Faludy György Búcsú Recsktől című költeménye a Bör-
tönversek 1950–53 című kötetében Münchenben jelent 
meg először 1983-ban. A versek az ÁVH börtöneiben, majd 
a kistarcsai internáló-, később a recski – a szovjet Gulag 
mintájára szervezett – kényszermunkatáborban születtek.

A versek fennma-
radását, és hogy ma 
is olvashatjuk őket, 
annak köszönhet-
jük, hogy Recsken 
Faludy fogolytársai 
megtanulták azokat. 
Hiszen, ahogyan írta, 
„nem volt tollunk, se 
könyvünk”, azt pedig, 
hogy közülük ki lát-
hatja meg a „remény-
telen holnapot”, nem 
tudhatta senki.

A költő – a kény-
szermunkatábor bor-
zalmaink túlélőjeként – hitelesen idézi meg azokat az éve-
ket. Az éveket, amikor minden indokolás, bírósági ítélet 
nélkül tömegeket tartóztattak le, hurcoltak el ártatlanul.

Azoknak a honfitársainknak a sorsát idézzük fel febru-
ár 25-én, akik a kommunista önkénynek estek áldozatul. 
Azért február 25-én, mert 1947-ben e napon tartóztatták 
le Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt akkori főtitká-
rát a megszálló szovjet katonai hatóságok jogtalanul, majd 
a Szovjetunióba hurcolták, ahol nyolc évet töltött fogság-
ban. Mártíromsága jelképe lett mindazok sorsának, akiket 
ártatlanul vádoltak meg, vagy politikai, vallási hovatarto-
zásuk miatt a hatalom kegyetlenül megbüntetett, hallga-
tásra ítélt, megbélyegzett.

Az emléknap alkalmából február 24-én Albertirsa Város 
Önkormányzata nevében Dr. Nagy Mercedes alpolgármes-

ter asszony és Raczki Zoltán önkormányzati képviselő he-
lyezett el koszorút a Márai Sándor Városi Könyvtár hom-
lokzatán lévő márványtáblánál. 

A városi program a Móra Ferenc Művelődési Házban 
folytatódott, ahol Major Judit, a Kulturális Bizottság elnö-
ke tartott megemlékezést, valamint a résztvevők megte-
kinthették Bacsó Péter: Tegnapelőtt c. filmjét.
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Vállalható költségvetés
A legutóbbi két Híradóban arról 

írtam, milyen nagy nekigyürkő-
zésre van szükségünk ahhoz, hogy 
összerakjuk a város idei költségve-
tését. Az elszabadult energiaárak 
és az Európában rekord méretű-
nek számító magyar infláció így 
együtt azt eredményezte, hogy or-
szágszerte intézményeket (iskolai 
kollégiumokat, uszodákat, sport-
csarnokokat, színházakat) kellett 
bezárni. A falvak, városok önkor-
mányzatainak százai rákényszerül-
tek arra, hogy az ún. önként vállalt 
(már ahol eddig volt ilyen) felada-
taikat ne végezzék tovább. Nálunk, 
Albertirsán is nagy-nagy fejtörést 
és több álmatlan éjszakát okozott 
többünknek, hogy megtarthassuk 
ezeket. Gondoljunk bele, mekkora 
rést ütött volna komfortérzetün-
kön, ha olyan szolgáltatásainkról 
kényszerültünk volna lemondani, 
mint például a laboratórium, a 
fizikoterápia, az összes egészség-
ügyi szakrendelés, vagy a fürdő 
működtetése. Néhány fájdalmas 
áldozatvállalás és sok nehéz komp-
romisszum árán mindezt (az itt fel 
nem soroltakkal együtt) sikerült 
megőriznünk.

Kedves Lakótársaim!
Polgármesterként az idei volt 

a huszonötödik önkormányza-
ti költségvetés, amelyet a képvi-
selő-testület elé terjesztettem. Az 
ország jelenlegi valós gazdasági 
helyzete miatt, az összes közül 
ezt volt a legnehezebb összeállí-
tani. Hogy végül sikerült, abban 
kulcsszerepe volt képviselő-társa-
im aktivitásának és megegyezésre 
törekvésének, jegyző asszony, a 
hivatal pénzügyi vezetője és va-

lamennyi kollégám megfeszített 
munkájának, intézményvezetőink 
felelősségteljes, sziszifuszi szor-
galmának. A sort folytathatnám…. 
Köszönöm mindannyiuknak, hogy 
megmutatták, Albertirsa képes kö-
zösségként működni.

Most már a végrehajtáson a sor, s 
ez sem lesz kisebb feladat.

Na de nézzük, mik a legérdeke-
sebb jellemzői a február 23-án el-
fogadott városi költségvetésnek!

1. �Megőrizzük 
szolgáltatásainkat

Egy város működésének kiegyen-
súlyozottságát első helyen az jelzi, 
hogy válságos külső környezetben 
is képes a korábban felvállalt va-
lamennyi szolgáltatást biztosítani 
polgárai számára.

Ezt Albertirsán 2023-ban meg-
valósítjuk. Állításom valódiságára 
fentebb, az ún. önként vállalt fel-
adatokról való példázatban utal-
tam. Sorukból egyet ki kell emel-
nem. Mégpedig a fürdőt, mivel az 
önként végzett szolgáltatásaink 
közül ez a legnagyobb pénzfor-
galmú. E tulajdonsága, valamint 
működése időjárásnak való óriási 
kitettsége miatt, egy, a mostani-
hoz hasonlóan kiélezett pénzügyi 
helyzetben igen izgalmas feladat 
az üzemeltetéséről dönteni. Emi-
att megkíséreljük bérbe adni. Már-
mint az üzemeltetést.  Az interne-
ten generált álhírekkel ellentétben, 
fel sem merült esetleges eladásá-
nak a gondolata. Lapzártakor erről 
a kérdésről két érdemi információ-
val tudok szolgálni. Az egyik, hogy 
március közepére eldől, találunk-e 
olyan jelentkezőt a működtetésre, 
akivel vállalható feltételekkel köt-
hetünk szerződést. A másik arra az 

esetre vonatkozik, ha a pályáztatás 
nem hozna eredményt. Nos, ebben 
az esetben is megoldjuk a fürdőnk 
idei üzemeltetését.

2. �Sor kerül beruházásokra, 
fejlesztésekre

Írásom eddigi része arról szólt, 
hogy a 2023. évi városi költségve-
tés várható bevételeiből minden 
eddiginél nehezebb feladat lesz 
a lakótársaink által joggal elvárt 
számú szolgáltatást színvonalasan 
teljesíteni. Örömmel jelentem: 
eközben jó esélyünk van arra, hogy 
megvalósítsunk számos fejlesztést. 
Ezeket a lehetőségeket, tavalyi pá-
lyázati sikereink eredményezték. 
Konkrétan, a bölcsőde újabb hu-
szonnégy férőhellyel bővülhet, az 
Ady Endre utcai óvodaépület két 
foglalkoztatós bővítménnyel gaz-
dagodhat, a Luther utcai egész-
ségházra kerülő magastető alatt 
lakás és iroda létesülhet, a Dózsa 
György úton idősek napközbeni el-
látását biztosító házat húzhatunk 
fel. Továbbá három belterületi ut-
ca (Bocskai, Galamb, Nagyváradi) 
kaphat új aszfaltréteget.

Folytatás a következő oldalon >>

E L S Ő  K É Z B Ő L
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2023. február 23-án ülésezett Albertirsa Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete. Ezen alkalommal huszonhárom napirendi pontról tárgyaltak a 
képviselők. Az alábbiakban a közérdeklődésre számot tartó napirendi pontok 
kerülnek összegzésre.

• Az első napirendi pontban az Alber-
tirsa Város Önkormányzata adóssá-
got keletkeztető ügyleteiből eredő 
fizetési kötelezettségeinek megálla-
pításáról szóló rendelet került elfoga-
dásra, melyben a Képviselő-testület a 
saját bevételei, valamint az adósságot 
keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek három évre várha-
tó összegét állapította meg. 

• Egyhangúlag elfogadásra került 
Albertirsa Város Önkormányza-
tának 2023. évi költségvetése. Az 
idei évben a költségvetési egyenleg 
3.329.361.753 Ft.

• Negyedik napirendi pontként került 
megtárgyalásara A magánszemélyek 
kommunális adójáról szóló rendelet 
módosítása. Az egyedül élő nyugdí-
jasok esetében az eddigi 99.750 Ft 
összeghatár 128.250 Ft-ra módosult, 
azaz akik ezen összeg alatti nyugdíj-
ban részesülnek, azok mentesülnek a 
kommunális adó fizetése alól. Illetve 
akiknek a házastársa vagy az élettársa 
62 évnél idősebb, annál a 85.500 Ft-os 
összeghatár 114.000 Ft-ra emelkedik.

• Megtárgyalásra került városunk 
önkormányzatának Köztemető fenn-
tartására vonatkozó kötelező fel-
adatának ügye. A Képviselő-testület 
novemberi rendes ülésén tárgyalta a 
Pest Megyei Kormányhivatal Hatósági 
Főosztály Törvényességi Felügyeleti 
Osztályának a köztemető fenntartásá-
ra vonatkozó kötelezettség teljesítésé-
vel kapcsolatos levelét, s akkor arról 
döntött a 270/2022. (XI.24.) határo-
zatával, hogy az egyházakkal, mint 
temető tulajdonosokkal kezdeményez 

egyeztetést a feladatellátásra vonatko-
zó megállapodás létrejötte érdekében. 
A februári Képviselő-testületi ülésen 
a képviselők felhatalmazták Polgár-
mester urat, hogy az albertirsai egy-
házközösségekkel megkezdett egyez-
tetést folytassa, ill. a „Megállapodás” 
tervezetét az egyházi képviselők elé 
terjessze, majd azt az egyeztetés lezá-
rását követően egy következő Képvi-
selő-testületi ülésen ismét tárgyalja.

• Egyhangúlag elfogadásra került 
a Móra Ferenc Művelődési Ház és 
Könyvtár Szervezeti és Működési 
Szabályzatának módosítása. Az in-
tézmény vezetője kérelemmel fordult 
a fenntartóhoz a Szervezeti és Műkö-
dési Szabályzata két ponton történő 
módosítása érdekében. Ennek értel-
mébe változik a szervezeti felépítés, 
a dolgozói létszám 9-ről 8 főre módo-
sul, illetőleg a nyújtott szolgáltatások 
közül kikerül az „irodai szolgáltatás”. 
A másolatszolgáltatás a következő for-
mában vehető igénybe a jövőben: az 
intézmény az állományába tartozó 
dokumentumokról – amennyiben ez 
szerzői jogokat nem sért, és a doku-
mentumban rongálódást nem okoz – 
a könyvtárhasználó részére másolatot 
készíthet, a másolatszolgáltatásért a 
könyvtár díjat nem számol fel.

• Jóváhagyásra került a Móra Ferenc 
Művelődési Ház és Könyvtár 2023. évi 
szolgáltatási terve is.

• A testület tagjai támogatták a helyi 
építési szabályzatról szóló 20/2019. 
(X.30.) rendelet módosítását, a több 

V Á R O S H Á Z A

Folytatás az előző oldalról

Folytatás a következő oldalon >>

A felsorolt öt beruházás együt-
tes értéke bőven meghaladja az 
egymilliárd forintot. Csak abban 
az esetben tudjuk valamennyit 
megvalósítani, ha mindegyikre ta-
lálunk olyan kivitelezőt, amely az 
eredetileg kalkulált költségössze-
gen belüli díjért vállalkozik a fel-
adat elvégzésére. Ellenkező eset-
ben ugyanis saját erőből kellene 
kipótolnunk az elnyert pályázati 
forrásokat. Erre azonban az elfo-
gadott költségvetés nem tartalmaz 
keretet.

3. Ingatag biztonság, 
minimális tartalék

A cikkem első részében bemu-
tatott rossz gazdasági környezet 
miatt, csupán formális (mintegy 
négymillió forintnyi) tartalékot 
tudtunk képezni költségvetésünk-
ben. Vagyis, évközben nem marad 
mozgásterünk az esetleges várat-
lan kiadások fedezésére. Nagy koc-
kázata ez az idei városi büdzsének. 
Az írásom korábbi fejezeteiben 
leírtak biztosításához így is szük-
ség volt olyan kényszerű lépések 
megtételére, mint az iparűzési adó 
mértékének megemelése.

4.�Vállalható végeredmény
Tavaly nyár óta nyilvánvaló, hogy 

hazánkban 2023. a legkevésbé sem 
lehet az önkormányzatok arany-
kora. Most, a költségvetés össze-
állítását követő napokban annyi 
bizonyos, hogy (bár nagyon nehe-
zen) továbbra is biztosítani tudjuk 
minden eddigi szolgáltatásunkat. 
Továbbá nagyon jó esélyünk van 
számos beruházás megvalósításá-
ra, új értékek létrehozására. 

Ez a két jellemző vállalhatóvá te-
szi idei költségvetésünket.

Fazekas László
polgármester

Képviselő-testületi 
döntések februárban
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építési övezetbe tartozó ingatlanok 
beépíthetőségére vonatkozóan. 

• A Képviselő-testület a 2022. novem-
ber 17-ei és a 2023. január 10-ei rend-
kívüli ülésén a Jogi, ügyrendi bizott-
ság elnöke elmondta, hogy lakossági 
megkeresés érkezett hozzá a családi 
házak oldal-, illetve hátsó falára kihe-
lyezett hőszivattyúk kültéri egységei-
nek zavaró zajhatása miatt. Ezzel ös�-
szefüggésben több képviselő is jelezte 
aggályát a családi házak homlokzatára 
kihelyezett légkondicionáló berende-
zések kültéri egységeinek megsza-
porodott száma miatt. Ezért került 
felülvizsgálatra Albertirsa város te-
lepüléskép védelméről szóló 7 /2018. 
(IV.05.) önkormányzati rendelete. 
Albertirsa Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 
módosítja ezen önkormányzati ren-
deletét, a légkondicionáló berendezé-
sek és a hőszivattyús fűtések kültéri 
egységéinek elhelyezésére és kiveze-
tésére, valamint egyéb technikai be-
rendezések elhelyezését szabályozó 
rendelkezéseire vonatkozóan is. 

• Albertirsa Város Önkormányzata 
közbeszerzési eljárást követően 2018. 
április 25-én vállalkozási szerződést 
kötött a bölcsőde, az óvoda, az álta-
lános iskola, valamint a szociális köz-
étkeztetés biztosítására az Eatrend 
Kft-vel (korábban TS Gastro Kft). A 
megkötött vállalkozási szerződés ak-
kor 62 hónapra jött létre, melyet a 
Megrendelő a lejártát megelőző 2. 
hónap első napjáig jogosult egyolda-
lú jognyilatkozattal, változatlan fel-
tételek mellett, további 60 hónapra 
meghosszabbítani. Az Eatrend Kft 
kezdeményezte a szerződés meg-
hosszabbítását. Az Eatrend Kft-vel a 
2018-ban megkötött vállalkozási szer-
ződést a Képviselő-testület egyoldalú 
jognyilatkozattal, változatlan feltéte-
lek mellett, 2023. július 1-től további 
60 hónapra meghosszabbítja.

• A tizenharmadik napirendi pontban 

Fazekas László polgármester úr tájé-
koztatta a Képviselő-testületet a 2022. 
II. félévében, úgynevezett átruházott 
hatáskörben tett intézkedéseiről, me-
lyet a testület tagjai elfogadtak. 

• Döntés született az Albertirsa 
0317/2 hrsz-ú út elnevezése tárgyá-
ban is. A képviselők a Magyarországi 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 14/A. §-ában 
foglaltaknak eleget téve, a 0317/2 
helyrajzi számú, kivett, saját haszná-
latú útnak 2023. március 1. hatállyal, 
a Csillag köz nevet adta.

• A Képviselő-testület a 2022. októ-
ber 27-ei ülésén a takarékossági in-
tézkedések keretében döntött a Móra 
Ferenc Művelődési Ház és Könyvtár 
nyitvatartásának korlátozásáról. A 
hivatkozott határozat az intézmény 
nyitvatartását 2023.03.01-2023.04.01. 
közötti időszakban jelölte meg akkor, 
melyet most 2023.03.01-2023. 04.30. 
közötti időszakra módosítottak. A 
Márai Sándor Városi Könyvtár 2023. 
április 30-ig továbbra is Könyv(tár)
Pontként működik a Móra Ferenc 
Művelődési Házban. Nyitvatartási idő: 
hétfő 10.00 – 14.00, kedd 10:00 – 18:00 
és csütörtök 10:00  –  18:00 óra kö-
zött. A Móra Ferenc Művelődési Ház 
ugyanezen időben áll rendelkezésre a 
jegyvásárlók és információkérő láto-
gatóknak. A kulturális események és 
a klubprogramok a meghirdetett idő-
pontban látogathatók.

• Albertirsa Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete elfogadta a pol-
gármester úr 2023. évi szabadságá-
nak ütemezését.

Jutasiné Klein Kitti, Dávid István, 
Raczki Zoltán, Szakál András, Sági 
Józsefné, Major Judit, Rigó Tímea és 
Gér Mihály Tamás képviselők az egye-
bekben is fontos, a köz érdeklődésé-
re számot tartó témákat említettek, 
melyekre a jelenlévő polgármester, 
jegyző, valamint a városüzemeltetési 
irodavezető reflektált.

Folytatás az előző oldalról

V Á R O S H Á Z A

Törő István:

Petőfi Sándorral 
Koltón

A költő születésének 
200. évfordulójára

Május van, látod? a kert is oly üde,
ezernyi virága a fáknak lecsüngve,
a parkban Teleki Sándor sírja,
a közelgő felhő esőszagát írja,
a göcsötös kőris alul meszelt törzse,
Liszt zenészeit ifjan köszöntötte,
Petőfi, s Júlia bronzszobra a parkban,
láttára bennem ilyen sóhaj harsan:
„Válladra hajtott engedelmes fejjel,
vajon a szív milyen érzést rejt el?”
akácfák mellett a néma fasorban,
hol tartózkodtál, a kőasztal megvan,
a „Szeptember végén”, ahol verssé vált,
e tornácon érzem a közelgő nyárt’,
egy somfa alatt békédet lelted,
hol boldoggá tettek alkotó percek -
hagyomány őrzéssel, adakozással,
bemutatnak Téged akkori szobákkal,
ki kéziratot, ki csak tárgyat adott,
felragyoghasson itt is csillagod,
fönn a termekben az alkotó lények,
áthat a sorsod, ahogyan beszélek:
„Annyi koszorú, annyi kokárda,
meglegyint a szenvedély varázsa,
tündéri festmény nászágyad fölött,
látni ahogy a szerelem köröz,
tárgyaknak, falaknak gyöngéden susog,
míg a cserépkályha melege oson,
látom, ahogy a versedet írod,
szeretett lélek nem rejthet el titkot,
eleven parázs Júliának fénye,
a Jövendölés beváltott reménye”,
parki asztalodnak hűsítő árnyat
adott az ég, hogy versed mintázhasd,
huszonkilencet, amit itt írtál,
nemzeti gyöngyként őrzi a kincstár…”
a völgyön túl van Nagybánya kéménye,
olykor a halált sűrűn kimérte -
a gróf, a barát, a jótét lélek,
e tájban téged is keresnélek,
lombhullató, megújuló fenyők
felmutatják a parkot szeretőt,
hegyeken innen, hol Koltó napja
e látomáson túl is felvirradna,
ha minden magyar áldozna érte,
Nagy Fiának műveit dicsérve.



6	 Albertirsai HíradóAlbertirsai Híradó� 2023. március

www.albertirsa.huK Ö Z É L E T

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy az 
Albertirsai Napsugár Óvoda az alábbi 
időpontokban várja az óvodás korú 
gyermekeket és szüleiket beiratkozás 
céljából.
A beiratkozás helyszíne: Albertirs-
ai Napsugár Óvoda, 2730 Albertirsa, 
Pesti út 29.
A beiratkozás időpontja:

2023. április 24. hétfő, 8-17 óra
2023. április 25. kedd, 8-17 óra
2023. április 26. szerda, 8-17 óra
2023. április 27. csütörtök, 8-17 óra

Ezen időpontokban várjuk a 2023. 
augusztus 31. napjáig harmadik élet-
évüket betöltő gyermekeket, akik még 
nem rendelkeznek óvodai jogviszon�-
nyal és az önkormányzat által fenntar-
tott óvodába szeretnének jelentkezni.

A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 
20. §. (1) értelmében: 20. § (1) * Az 
óvodai beiratkozásra a tárgyév április 
20-a és május 20-a között kerül sor. A 
fenntartó az óvodai beiratkozás idejé-
ről, az óvodai jogviszony létesítésével 
összefüggő eljárásról a beiratkozás 
első határnapját megelőzően legalább 
harminc nappal

a) közleményt vagy hirdetményt 
tesz közzé a saját honlapján,

b) közlemény vagy hirdetmény köz-
zétételét kezdeményezi a fenntartásá-
ban működő óvoda honlapján, ennek 
hiányában a helyben szokásos módon, 
valamint

c) tájékoztatja az óvoda működésé-
nek helye szerinti települési önkor-
mányzatot, amennyiben a fenntartó 
nem települési önkormányzat.

(1a) *  A fenntartói közlemény, hir-
detmény tartalmazza

a) *  az óvodai felvételről, az óvodai 
jogviszony létesítéséről,

b) az óvodai beiratkozás időpontjá-
nak meghatározásáról,

c) a gyermek óvodai beíratásához 
szükséges közokiratokról, dokumen-
tumokról,

d) az óvodáztatási kötelezettség 
nem teljesítése esetén alkalmazható 

jogkövetkezményekről,
e) az integráltan nevelhető sajátos 

nevelési igényű gyermekek óvodai 
felvételéről, a nevelésükre az alapító 
okiratuk szerint jogosult óvodákról és 
azok elérhetőségéről,

f) az alapító okiratuk szerint nem-
zetiségi nevelést folytató óvodákról és 
azok elérhetőségéről,

g) az óvoda felvételi körzetéről szóló 
tájékoztatást,

h) *  az óvodai felvétel tárgyában 
meghozott döntés közlésének határ-
napját, amely legkésőbb a beiratko-
zásra kiírt utolsó határnapot követő 
30. nap, valamint

i) a jogorvoslati eljárás szabályait.
(1b) * 
(1c) *  A hivatal az Nkt. 45. § (8) 

bekezdése szerinti adatokat a tárgyév 
március elsejéig küldi meg a kötelező 
felvételt biztosító óvodák fenntartói 
számára. A hivatal április 16-áig érte-
sítést küld azon gyermek lakcímére, 
akiknek a tárgyévben óvodáztatási kö-
telezettsége megkezdődik.

(1d) *  A szülő, ha azt az óvodai 
beiratkozás napján – az elektronikus 
elérhetőségének megadásával – kérte, 
elektronikus úton értesítést kap arról, 
hogy a gyermeke óvodai felvételt nyert 
vagy felvétele elutasításra került.

(2) *  A szülő – a bölcsődei ellátás-
ban részesülő gyermek kivételével 
– az óvodai nevelésben történő rész-
vételre jogszabály alapján kötelezett 
gyermekét köteles beíratni a telepü-
lési önkormányzat vagy a fenntartó 
által közzétett közleményben vagy 
hirdetményben meghatározott idő-
pontban, vagy az óvodalátogatási kö-

telezettség alól felmentését kérni. A 
napi négy órában óvodai nevelésre kö-
telezett gyermek szülője, ha gyerme-
ke az óvodakötelezettségét külföldön 
teljesíti, köteles arról a beiratkozás 
idejének utolsó határnapját követő 
tizenöt napon belül írásban értesíteni 
a hivatalt. A napi négy órában óvodai 
nevelésre kötelezett, az óvodával jog-
viszonyban álló gyermek szülője, ha 
gyermeke az óvodakötelezettségét a 
jövőben külföldön teljesíti, előzetesen 
köteles értesíteni az óvodavezetőt.

(2a) * 
(2b) * 
(2c) *  A kötelező óvodai nevelésben 

való részvétel alól felmentett, három 
éves kort betöltött, valamint az Nkt. 
8. § (1) bekezdése szerinti harmadik 
életévét be nem töltött gyermek szü-
lője a nevelési év közben kérheti fel-
vételét az óvoda vezetőjénél, annak 
érdekében, hogy a gyermek részt ve-
hessen az óvodai foglalkozásokon.

(3) *  Az óvodai beiratkozáskor be 
kell mutatni a gyermek nevére kiállí-
tott személyazonosságot igazoló ha-
tósági igazolványokat, továbbá a szülő 
személyazonosságát igazoló hatósági 
igazolványokat és lakcímet igazoló 
hatósági igazolványát.

A 2011. évi CXC. törvény 49.§.(1) 
bekezdése alapján Az óvodai felvétel, 
átvétel jelentkezés alapján történik. A 
gyermek az óvodával jogviszonyban 
áll.

A 2011. évi CXC. törvény 72.§.(2) 
bekezdése szerint: „A szülő gyermeke 
adottságainak, képességeinek, érdek-
lődésének megfelelően, saját vallási, 
világnézeti meggyőződésére, nemze-
tiségi hovatartozására tekintettel sza-
badon választhat óvodát….”

Az Albertirsai Napsugár Óvoda Ala-
pító Okirata szerint nemzetiségi ne-
velést nem folytat.

Albertirsa Város közigazgatási terü-
letén körzethatárok nincsenek.

A 2011. évi CXC. törvény a nemzeti 
köznevelésről 47. § (1) értelmében: 
„A sajátos nevelési igényű gyermek-

H I R D E T M É N Y
ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL A 2023/2024. NEVELÉSI ÉVRE
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nek, tanulónak joga, hogy különle-
ges bánásmód keretében állapotának 
megfelelő pedagógiai, gyógypedagó-
giai, konduktív pedagógiai ellátásban 
részesüljön attól kezdődően, hogy 
igényjogosultságát megállapították. 
A különleges bánásmódnak megfelelő 
ellátást a szakértői bizottság szakértői 
véleményében foglaltak szerint kell 
biztosítani.”

Az Alapító Okirat szerint az Al-
bertirsai Napsugár Óvoda székhe-
lye (2730 Albertirsa, Pesti út 29.) és 
mindhárom telephelye (Albertirsai 
Napsugár Óvoda Dózsa György utcai 
épülete – Mazsola, Albertirsai Napsu-
gár Óvoda Luther utcai épülete – Tün-
dérkert, Albertirsai Napsugár Óvoda 
Ady Endre utcai épülete – Nyitnikék) 
integráltan nevel Sajátos Nevelési 
Igényű gyermekeket a Szakértői és 
Rehabilitációs Bizottságok szakvéle-
ménye alapján.

Ezen túlmenően az Albertirsai Nap-
sugár Óvoda Ady Endre utcai – Nyit-
nikék telephelyén nevelünk olyan Sa-

játos Nevelési Igényű gyermekeket is, 
akik fejlesztése az adott Szakértői és 
Rehabilitációs Bizottság szakvélemé-
nye alapján, külön, e célra kialakított 
kislétszámú gyógypedagógiai fejlesztő 
csoportban valósítható meg.
Az óvodai beiratkozáshoz szükséges 
dokumentumok:
• �a gyermek nevére kiállított személy-

azonosságot igazoló hatósági iga-
zolványok

• �a gyermek nevére kiállított, lakcí-
met igazoló hatósági igazolvány

• �a szülő személyazonosságot igazoló 
hatósági igazolványok

• �a szülő lakcímet igazoló hatósági 
igazolványa

• �nem magyar állampolgárságú gyer-
mek esetében a szülő Magyarország 
területén tartózkodásra jogosító en-
gedélye
Az óvodavezetője legkésőbb a be-

iratkozásra kiírt utolsó határnapot 
követő harmincadik munkanapig 
dönt a felvételi kérelmekről. Dönté-
séről a szülőt írásban értesíti. Az ér-

tesítés tartalmazza a jogorvoslat (fel-
lebbezés) lehetőségét és határidejét is.

Az óvodavezető írásbeli döntése el-
len a 2011. évi CXC. törvény 37-38. §. 
a következő jogorvoslati lehetőséget 
tartalmazza: a szülői felügyeleti jogot 
gyakorló szülő a közléstől számított 
tizenöt napon belül illetékmentes fel-
lebbezési kérelmet nyújthat be a jegy-
zőhöz. Az ügyben a fenntartó jár el és 
hoz másodfokú döntést.

A 2023/2024. nevelési évre felvett 
gyermekek szülei számára az első 
szülői értekezlet 2023. június 12-én, 
hétfőn 16.00 órakor lesz az Albertirs-
ai Napsugár Óvoda Pesti út 29. szám 
alatt.

A nevelési év első napja 2023. szep-
tember 1., utolsó napja 2024. augusz-
tus 31.

Az újonnan felvett gyermekek érke-
zése: 2023. szeptember 1. péntektől 
folyamatosan történik.
Albertirsa, 2023. január 13.

Farkas Péterné sk.
óvodavezető

„Hiperaktív” a gyermek? Nem tud 
odafigyelni az órán? Magatartásával 
bomlasztja az osztály rendjét?

Olyan kérdések ezek, melyekkel szá-
mos szülő riadtan szembesül, amikor 
kiderül, hogy gyermekével gond van 
az iskolában. Ilyenkor aztán a szülő 
válaszút elé kerül: vagy maga keres 
megoldást a problémára, vagy másik 
iskolába viszi a gyereket, vagy a hiva-
talos szakemberekre bízza a dolgot.

Az utóbbival kapcsolatban viszont 
számos kétely, ellenérzés fogalmazó-
dott már meg, nem is véletlenül. Ha 
ugyanis a gyermek pszichiáterhez ke-
rül, könnyen kaphat olyan diagnózist, 
amelyre gyógyszerszedést írnak elő. A 
szülőknek azonban két dologról rend-
szerint nincs tudomásuk:

– A „hiperaktivitás”, „figyelemza-
var” és hasonló gyermekpszichiátriai 
diagnózisok kizárólag a tünetek alap-
ján címkézik fel a gyermeket, és nem 
visznek közelebb az okok feltárásához 

– pedig ezeknek a tüneteknek számos 
kiváltó oka lehet. Olyan ez, mintha 
a lázat tekintenénk betegségnek, és 
csupán azt próbálnánk kezelni anél-
kül, hogy a láz okát felkutatnánk.

– Az ilyen állapotokra felírt „gyógy-
szerek” valójában tudatmódosító sze-
rek, olyan anyagok, amelyek sokkal 
közelebb állnak a drogokhoz, mint a 
gyógyszerekhez. E szerek csupán arra 
alkalmasak, hogy elfedjék a gyermek 
kellemetlen tüneteit. Számos szülő 
beszámolt róla, hogy a szer beadása 
után gyermeke „zombiként” viselke-
dik, kitágult pupillákkal néz maga elé, 
mintha ott sem lenne. Ezek a szerek 
alkalmasak arra, hogy a gyermek tü-
neteit elnyomják, de a megoldáshoz 
nem visznek közelebb, ráadásul szá-
mos nagyon kellemetlen, sőt veszé-
lyes mellékhatással nehezíthetik a 
gyermek boldogulását.

Ebben a témában segít eligazodni 
a szülőknek, pedagógusoknak és más 

érdeklődőknek az az ingyenes kiad-
vány, amelyet az Állampolgári Bizott-
ság az Emberi Jogokért Alapítvány je-
lentetett meg közszolgálati céllal. Az 
informatív anyagban nemcsak arról 
esik szó, pontosan milyen veszélyeket 
hordozhat a pszichiátriai diagnózis és 
a felírt gyógyszer, de megoldási javas-
latokat is nyújt a szülőknek: merre 
keressék a valódi okot, a valódi meg-
oldást gyermekük számára.

A kiadvány ingyenesen megrendel-
hető, illetve letölthető az alapítvány 
weboldaláról:

www.emberijogok.hu/adhd

Hiperaktivitás, figyelemzavar: pszichiátriai betegségek-e valójában?
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V. Télűző mulatság és kirakodó vásár

Február 25-én került megren-
dezésre immáron ötödik al-
kalommal a Télűző mulatság 

elnevezésű városi rendezvény. A prog-
ram helyszínéül szolgáló Erzsébet 
téren a kirakodó vásár 13 órától vette 
kezdetét, majd a színesebbnél színe-
sebb és változatosabb programok 14 
órától követték egymást.

Az Albertirsai Művészeti Iskola nö-
vendékeinek műsora nyitotta meg a 
„mulatságot”.  A különböző korosz-
tályú tánccsoportok dinamikus mű-
sorát a helyi óvodások angol nyelvű 
kedves kis összeállítása követte.

15 órától indult a mostanra hagyo-
mánnyá vált felvonulás a mohácsi 
busókkal az élen. A zenés-táncos fel-
vonuláson több száz érdeklődő vett 
részt.

A felvonulást követően a résztvevők 
megtekinthették a mohácsi busók 
táncbemutatóját.

Fazekas László polgármester úr kö-

szöntőjét Molnár Orsi Télűző farsan-
goló című gyermekműsora követte.

A délután további részében a kilá-
togatók a Tűzfészek tűzzsonglőrök 
lélegzetelállító tűzshow-ját tekint-
hették meg, majd a kiszebáb égetése 
zárta a délutánt. Az est hátralévő ré-
szében a Tánczos Trió zenés műsora 
szórakoztatta az érdeklődőket.
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Köszönjük Szerkes Palinak a konfe-
rálást és a jelmezes felvonulás felveze-
tését, Hajdú Mártinak a kirakodóvásár 
szervezési munkáját, az árusoknak 
a megjelenést. Hálásan köszönjük a 
program fellépőinek a színvonalas 
műsorokat (a Művészeti Iskola tán-
cosai, Vikár Csaba és a busók, Mol-
nár Orsi, Tűzfészek társulat, Tánczos 
Trió), valamint a felvonuló lovasoknak 
a közreműködést, illetve a jelmezver-
seny résztvevőinek a részvételt és az 
előadást. Külön köszönjük a felkészítő 
tanárok – Szoboszlay Csilla, Kőhalmi 
Márta és Túri Csilla – áldozatos mun-
káját. Rendezvényünk biztonságáról a 
polgárőrség gondoskodott, valamint 

kutyabemutatóval is színesítették a 
Télűző mulatságunkat. A rendezvény 
technikai hátterének biztosításáért 
köszönet illeti a Művészeti Iskola és 
a Városháza munkatársait, valamint 
Petykovszki Zoltánt, Csontos Gábort 
és a közösségi szolgálatos diákokat.

További képek megtekinthetők a 
Móra Ferenc Művelődési Ház Face-
book oldalán.

Aki lemaradt az idei rendezvényről, 
az már most írja be a naptárjába: VI. 
Télűző mulatság • 2024. február 3., 
Albertirsa - Erzsébet tér :)

Fotók: Kriczki Norbert
Móra Ferenc Művelődési Ház és 

Könyvtár dolgozói
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A Magyar Harmonikások Napja
2023. február 5-én került megren-

dezésre immár hatodik alkalommal a 
Magyar Harmonikások Napja rendez-
vény a Móra Ferenc Művelődési Ház-

ban. A programot a Harmonikások 
Országos Társasága és Albertirsa Vá-
ros Önkormányzata közösen szervez-
te meg. A nap folyamán Móger Péter 
jóvoltából egy igazán különleges har-
monika-kiállítást tekinthettek meg az 
érdeklődök, valamint Péter jóvoltából 
lehetőség nyílt a hangszerek kipróbá-
lására is. A teltházas ünnepi díjátadó 

és a Harmonika Ünnepe elnevezésű 
gálaműsor a kiállítás befejezését kö-
vetően került megrendezésre. A díj-
átadót Fazekas László polgármester 
úr nyitotta meg, majd Bánki András, 
a Harmonikások Országos Társasága 
Elnöke tartotta meg ünnepi beszédét. 
Az ünnepi alkalmon továbbá részt vett 
Tabányiné Tóth Izabella asszony, Balla 
Csaba Madaras község polgármestere 
és Bakos József, a Dél-Alföldi Harmo-
nikabarátok Egyesületének elnöke. A 
rendezvény háziasszonya Bánki Edina 
volt.

Az ünnepi programot a Dél-Alföldi 
Harmonikabarátok Egyesület harmo-
nika zenekara nyitotta meg. Vezényelt 
Dr. Bálint Csilla, az egyesület alelnö-
ke, művészeti vezetője.

Megemlékeztünk Tabányi Mihály 
születésének 102. évfordulójáról, va-
lamint a nemrégiben elhunyt Hufná-
gel Aladárról és Weszely Ernőről.

Tabányiné Tóth Izabella asszony 
és Bánki András adták át a Harmo-
nikások Országos Társasága Tabányi 
Mihály díját Balogh József harmoni-
kaművésznek, a harmonika népsze-
rűsítése, az igényes, sokszínű harmo-
nikazene hazai és külföldi művészi 
előadásáért.

A Harmonikások Országos Társa-
sága Emlékérmet adományozott Dr. 
Bálint Csilla háziorvosnak, harmoni-
kásnak és zenekarvezetőnek.

Kiváló oktató, nevelő munkájá-
ért Oklevélben részesült Biky Ottó, 
a Csornai Kerényi György Alapfokú 
Művészeti Iskola igazgatója, harmo-
nikatanár.

2022. évben a harmonika képzés so-
rán kiemelkedő szakmai munkájáért, 
kiváló eredményeiért, tanáraik javas-
lata alapján Elismerő Oklevélben ré-
szesült Mikola Mátyás Péter, Kleics 
Botond és Borbíró Fanni.

A gálaműsor további részében fel-
lépett Farkas Judit és tanítványai, 
a Harmonikás Brass Band, Demjén 
Gergely és a Ráckevei Zeneiskola Ze-
nekara, Kleics Botond és Kleics Ber-
talan trombitán, Kapitány Zsófia, 
Marlyin Péter és Agatics Krunoszlav, 
Dr. Bálint Csilla, Móger Péter, Balogh 
József, valamint a Madarasi Harmoni-
kások Alapítvány Zenekara - vezényelt 
Mica Jankovics harmonikaművész.

Az eseményről további információ, 
valamint még több fotó az alábbi ol-
dalon érhető el:

� www.harmonikavilag.hu

Harmonikások Országos Társasága
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Házi segítségnyújtás
• �Segítséget nyújtunk a városban élő idős, beteg, mozgásában 

korlátozott személyek részére
• �Saját otthonukban és lakókörnyezetükben
• �Segítünk önálló életvitelük fenntartásában, egészségügyi-, 

mentális-, vagy más problémáik megoldásában

SEGÍTÜNK!
Ha Ön, hozzátartozója vagy szomszédja igénybe venné 

a szolgáltatást, kérem jelezze személyesen vagy telefonon 
az alábbi elérhetőségeinken:

2730 Albertirsa, Dózsa Gy. u. 23. 
Tel.: 06-20-389-8054, 06-53-571-092
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A Tessedik Sámuel Általános Iskola hírei

Iskolánk január 20-án az első félévet 
738 fő diák létszámmal zárta. Félévi 
eredményeink nem mutatnak szá-
mottevő változást az előző évek ered-
ményeihez képest. A magatartás átlag 
4,46, a szorgalom átlag 4,3 lett. A 3-8. 
évfolyamosok tanulmányi átlaga 4,17. 
Kitűnő tanulóink száma azonban lé-
nyegesen több lett, mint a tavalyi fél-
évkor. Összesen 76 diák kapott jeles 
bizonyítványt, melyhez ezúton is gra-
tulálunk.

„2023. január 24-én 46 csillogó 
szemű 3. és 4. osztályos gyermekkel, 
3 vállalkozó szellemű tanító nénivel, 

ismét korizni mentünk, az általunk 
már jól ismert üllői Jégkristály Jégpá-
lyára. Már nagyon vártuk ezt a napot. 
Ahogy minden évben, most is két nap 
alatt betelt a létszám erre a szuper 
jó programra. A gyerekek többsége 
ugyan most vett először korcsolyát a 
lábára, de nagyon hamar belejöttek és 
csak úgy siklottak a jégen!  Segítsé-
günkre volt a pálya oktatója, aki meg-
mutatta a gyerekeknek a jégen való 
biztonságos haladás alapjait. Két órát 
töltöttünk a jégen, ami igen gyorsan 
elröpült. A gyerekeknek nagyon tet-
szett a program, szívesen eljönnének 
máskor is. Bízunk benne, hogy jövőre 
is lesz rá lehetőségünk!” –írta Máté-
kovits Mónika tanító néni az idei téli 
sportprogramról. Köszönjük a tanító 
néniknek a szervezést, a lebonyolítást.  

A második Filharmóniai előadás-
ra január 30-án, hétfőn került sor a 
művelődési házban. Az „Operálunk?” 

címet viselő műsor ér-
dekességeket sejtetett. 
Kriszta Kinga és Hor-
váth István operaéne-
kesek – mindketten a 
Magyar Állami Opera-
ház magánénekesei – 
vezették, moderálták a 
koncertet. A műsoron 
számos ismert dallam 
is elhangzott, mint pl.: 
Verdi Rigolettojából, 

Traviatájából, Erkel Ferenc: Hunyadi 
Lászlójából, vagy Kacsoh Pongrác: Já-
nos vitézéből egy-egy ária, vagy duett. 
A művészek által előadott énekeket 
Horváth István harmonika játéka tette 
emlékezetessé. Az énekesek interaktív 
módon igyekeztek a hallgatóságot is 
bevonni az előadás menetébe, mely-

hez a gyermekek nagy 
többsége örömmel csatla-
kozott. A műsor után a tanu-
lók lelkesen mesélték, kinek melyik 
dallam nyerte el a tetszését és miért. 
Bízunk abban, hogy ezzel a koncerttel 
sikerült a mai gyermekekhez köze-
lebb vinni az opera műfaját és elérni 
azt, hogy néhányan közülük komoly-
zenét is hallgató felnőtté váljanak.

A február egyik leghidegebb napján, 

9-én jutalomkirándulásra utaztak az 
iskolai könyvtár búvárkodói. A tizen-
nyolc legszorgalmasabb búvárkodó 
vehetett részt a múzeumlátogatáson. 
Vonattal utaztak Budapestre, troli-
busszal pedig a Városligetbe. Meg-
nézték a Hősök terét, a Vajdahunyad 
várát, azután a Magyar Mezőgazdasá-
gi Múzeumban töltöttek el sok időt. 
Nagy örömükre fényképezni is lehe-
tett a múzeumban. Ezeken kívül él-
mény volt maga az utazás is, főleg a 
vonatozás az emeletes vonattal. Egy 
kislány most ült először vonaton, 
eddig csak autóval járt Budapesten. 
Nagyon elfáradva, de vidáman értek 
haza. A kirándulást Zsigmondné Solti 
Edit könyvtárosunk szervezte, amit 
ezúton is köszönünk neki.

Február 15-én a 2.c osztály felke-
rekedett és a Dolináig meg sem állt. 
Ott a madáretetőket töltötték fel ma-
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gokkal az Albertirsa Barátainak Köre 
Természetvédelmi Csoport közremű-
ködésével. Jót sétáltak, vidáman telt a 
délután. Köszönjük a szülők segítsé-
gét a gyerekek szállításában. 

17-én farsangi napot tartottunk az 
iskolában. A komolyságot messzire 
száműztük erre a napra! A felsősök-
nek Sztárban sztár versenyt hirdettek, 

amelyre szép számmal jelentkeztek a 
diákok. A produkciókat az óraközi 
szünetekben tekintette meg a zsűri és 
az érdeklődő tanulók. 

I. helyezett lett Müller G. Linda 
7.c osztályos, II. Lovász Bálint 5.b 
osztályos, III. Németh Patrik 7.c 
osztályos tanuló. Különdíjat kaptak 
Dudás Dániel és Rimóczi Mónika 5.c 
osztályosok duett produkciójukért és 
a 7.b osztály csapata. Délután jelme-

zes felvonulást tartottak az alsósok a 
tornateremben, majd az osztályokban 
vetélkedők, játékok tették emlékeze-
tessé a napot.

A Táncsics úti épület nevelői irodá-
ja – egy önzetlen és igen nagylelkű 
felajánlásnak köszönhetően – meg-
újult. A több évtizedes, avitt bútorza-
tot modern, praktikus irodabútorok 
váltották fel az ott dolgozó pedagógu-
sok nagy örömére. Ezúton is hálásan 
mondunk köszönetet annak a magán-
személynek, aki mindezt lehetővé tet-
te.
Iskolánkban március 2-án megkez-
dődtek a Sulikuckó foglalkozások le-
endő első osztályosok számára.

Győzelem utca 2. Táncsics utca 3.
2023. március 2. csütörtök 

17:00-17:45
Tanító nénik: �Marticsek Marianna 

Sármán Klaudia
2023. március 9. csütörtök 

17:00-17:45
Tanító nénik: Marticsek Marianna                                 
Tanító néni: �Majorné Kollár Krisztina 

Sármán Klaudia
2023. március 16. csütörtök 

17:00-17:45
Tanító nénik: Marticsek Marianna 
Tanító néni: �Majorné Kollár Krisztina 

Sármán Klaudia
2023. március 22. szerda 17:00

Szülői tájékoztató  
a Győzelem utcai épületben:
– Hitoktatók tájékoztatója

– Nagy Csaba intézményvezető 
tájékoztatója iskolánkról

Az egyes foglalkozásokra előzetesen 
regisztrálni kell az iskola honlap-
ján – www.tsai.hu-n található linkre 
kattintva, a foglalkozás napján 12:00 
óráig. A regisztrációt követően a gye-
rekek a Győzelem úton elosztásra ke-
rülnek a tanító nénik között.
Szeretettel várjuk a nagycsoportos 
óvodásokat!

Birinszkiné Szabó Marianna
intézményvezető helyettes

Jótékonysági bál
2023.02.11-én ismét bebizonyo-

sodott, hogy nagyszerű emberek, 
nagyszerű dolgokra képesek a közös-
ségért. Az utóbbi évek ugyan nem ad-
tak okot az ünneplésre és a jelenlegi 
gazdasági, világpolitikai helyzet is sok 
szempontból aggasztó, de a közvet-
len környezetünkben történő pozitív 
változásokért mégis tennünk kell, ha 
van rá módunk. Ez már több ízben be-
bizonyosodott. Legutóbb a Győzelem 
úti alsós udvar felújítása megmutat-
ta, hogy nincs lehetetlen számunkra 
és olyan minőségi változást tudtunk 
gyermekeink mindennapjaiba hozni, 
melyek generációk hosszú sorát szol-
gálják majd ki. Ezen felbuzdulva, a 
Győzelem úti tornaterem korszerűsí-
tése és felújítása lett a következő kitű-
zött célunk, melyhez az első lépéseket 
meg is tettük. Iskolánk javára egy jó-
tékonysági farsangi bált szerveztünk, 
melynek bevételét, 1.598.430  Ft-ot 
február 20-án átvettem. Segítőim, há-
rom lelkes szülő – Andrékóné Eszes 
Anikó, Koncsikné Szlovák Katalin, 
Verseci-Kovács Edit – akiknek ezúton 
is szeretném megköszönni a kitar-
tásukat, kreativitásukat és a renge-
teg energiát, mellyel hozzájárultak 
a rendezvény sikeréhez. A legapróbb 
részletekig megtervezett, színvona-
las rendezvényt bonyolítottak le, im-
máron hagyományteremtő jelleggel. 
Koordinálásukkal sikerült összefog-
ni az intézmény dolgozóit, szülőket, 
magánembereket, cégeket, vállalko-
zásokat, egyesületeket és példaértékű 
mind az anyagi, mind az emberi oldal-
ról hozzátett érték mindenki részéről. 
Név szerint igyekeztünk őket megem-
líteni egy Facebook posztban, melyet 
az iskola oldalán is megtekinthetnek. 
Büszkeséggel tölt el, hogy a Tessedik 
Sámuel Általános Iskola egy olyan se-
gítő közösséget tudhat a háta mögött, 
akikre még a legnehezebb időkben is 
számítani lehet.

Nagy Csaba
intézményvezető 
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Kucorgók és Pöttyentők, avagy a nagy krumplibogár háború
Napfényes június eleji reggel volt. Bár a 
fiúk még aludtak a hálószobában, Anya 
és Boró már rég a kertben munkálko-
dott. Szörcsivel, a kerti locsolóval korán 
reggel nekiláttak a veteményes meglo-
csolásának. Boró keze egyre erősödött, 
már majdnem egyedül el tudta fordítani 
a Szörcsi csapját.
– Juhhé, locsolunk!
Szörcsi vidoran permetezte a vizet 
a zöldségek töve mellé, miközben 
kíváncsian bekukucskált a leve-
lek alá.
– Nézd csak! Már előbújtak az el-
ső kis paradicsomok. - Jelentette 
a kislánynak mosolyogva.
Boróka apró lábain odatrappolt, 
hogy saját szemével lássa a nagy 
eseményt.
– De hiszen ezek zöldek! Szörcsi, a 
paradicsom piros. Anya biztos rosszat ül-
tetett -keseredett el Boró, hiszen imádta a 
finom lédús paradicsomokat.
Anyának néha két nagy szemet is fel kel-
lett szeletelni, amikor paradicsomsalátát 
készített a kislány ebédjéhez. A pizzára 
kerülő házi paradicsomszósz szintén Bo-
róka kedvencei közé tartozott, amibe Anya 
mindig rengeteg kerti fűszert vágott bele, 
amikor a sütőben készítette. Olyankor 
napokig oregano, kakukkfű, rozmaring és 
zsálya illata lengte be az egész konyhát, és 
még a szomszédok is átszimatoltak a kerí-
tés fölött a finom fűszeres illatot követve.
– Azért zöldek, mert még nagyon kicsik, 
és éretlenek. Majd szép lassan a Nap fénye 
és melege megérleli őket. Addig is minden 
nap meglocsoljuk a töveket, hogy a most 
még zöld labdácskáik nagyra nőjenek.
A kislány csodálkozva pislogott az apró 
zöld gömböcskékre.
Anya ép a sötétzölden roppanós spenót 
töveket kapálta, mikor az öntöző megcso-
dálta a virágzó krumpli bokrokat.
– Ajaj, riadó! Kitört a Pöttyentő háború! - 
Szörcsi hangja elkeseredetten szállt a kert 
fölött.
– Gyorsan, riasztani kell Kikiricset, kü-
lönben a Kucorgók egykettőre megbe-
tegszenek és az idén nem eszünk finom 
rakott krumplit!
Boróka rémülten felpattant a paradicsom 
tövek mellől és kis lábai szaporán csat-
togtak a szandálban, ahogy berohant a 
Kucorgók közé. De hiába nézelődött nem 
látott semmi rettenetest.
– Én nem látok semmit! Miféle Pöttyen-
tőkről beszélsz? - a kislány riadtan kap-

kodta a fejét, de hiába leste a bokrokat, 
nem látott semmilyen pöttyöket rajtuk.
Kikirics, A pitypangsipkás koboldfi, sietve 
osont bokortól bokorig, hogy Anya meg 
ne lássa. Gondterhelten kukucskált a Ku-
corgók bokrai alá.

– Most nem varázsolhatok! – 
morcosan nézett Anya felé.

– A felnőtt azonnal 
észrevenne. Már 
így is gyanakszik.
Elgondolkodva 
megvakarta kó-
cos üstökét, majd 

a kislányhoz fordult.
– Te vagy az egyetlen, 
aki segíthet! Tudod 
Boró a felnőttek 
néha túl későn ku-

kucskálnak be oda, 
ahová az apró gyerekek 
könnyen belátnak.
– Mire gondolsz Kikirics? 

Hiszen itt nincs semmi!
Boróka gondterhelten ráncolta össze a 
homlokát. Hogyan is segíthetne ő, ami-
kor Anya sem vette észre a bajt.
– Figyelj! Látod ezeket a csíkos hátú, 
gömbölyű kis bogarakat? - bökött a szél-
fútta hajú kobold az egyik selyemzöld le-
vélen mászkáló egyszerű kis bogárra.
– Ők a Pöttyentők, és nagy bajt tudnak 
Kucorgó krumpli barátainknak okozni.
– De hiszen csak egy kis bogárka! - Boró 
csodálkozva tátotta nagyra a száját.
– Attól, hogy aprók, még nagy ramazurit 
okoznak. Gondolj csak bele, te is mekkora 
rendetlenséget tudsz csinálni a játékaid 
között, pedig alig nőttél nagyobbra, mint 
a ribizlibokor a kert végében.
Kikirics szeme huncutul megvillant.
– Most pedig csatát indítunk a Pöttyen-
tők ellen! Óvatosan emelj föl kérlek, hogy 
körbenézhessek. – fordult a kislányhoz.
– De csak lassan, nehogy anyukád meg-
lásson!
Boróka elbújt Apóka, az öreg körtefa tör-
zse mögé, majd segített Kikiricsnek, hogy 
a vállán végigkapaszkodva felmászhasson 
a fejére. A pitypangsárga hajú kobold fel-
lépett Boró copfján pirosan virító pöttyös 
katicás hajgumira, erősen megkapaszko-
dott a kislány egyik hajtincsében, majd 
körbekémlelt a kertben.
– Ez az! Pont rá van szükségünk! - Sóhaj-
tott megkönnyebbülten a kobold.
– Gyorsan, hozzuk ide Bödönt, most csak 
ő tud segíteni.

Boróka, a katicás hajgumiján lovagoló 
kobolddal odaszaladt a kis homokozóhoz. 
Megragadta Bödön fülét, és már trappolt 
is vissza a Kucorgókhoz. Bödön, fontossá-
ga tudatában himbálózott a kezében. Fel-
fújta magát, hogy mindenki lássa, nagy 
megbízatást kapott. Csak úgy virítottak 
sárga-zöld csíkjai a büszkeségtől, a kis 
homokozó vödörnek.
– Végre valami hasznosat is tehetek - pöf-
feszkedett a csíkos vödröcske.
– Csak mutassátok meg, mit kell elcipel-
nem! Egy egész hegyet is képes vagyok 
elhordani!
– Köszönjük, Bödön, de most nagyobb a 
baj. – somolygott Kikirics
– Nagyobb, mint egy hegy? – szeppent 
meg a harcias kis homokozó vödör.
– Bizony nagyobb!
A zöld ruhás kobold lecsusszan Boró kar-
ján, a kislány kinyújtott tenyerébe, majd 
onnan vezényelt tovább.
– Lessünk be minden zöld levélke alá!
Ahogy a copfos kislány kíváncsian felhaj-
togatta az első krumplibokor levélkéit, 
elámulva látta a levelek hátán sorakozó 
apró narancsszín pettyecskéket.
– Csippentsd csak le azt a beteg levelet! – 
bíztatta gondterhelt arccal Kikirics.
Ezek a krumplibogarak petéi. Ha itt hagy-
juk őket, egykettőre apró téglavörös lár-
vák lepik el szegény Kucorgókat, és éhe-
sen felfalják a leveleiket. Akkor aztán nem 
lesz, ami a földben megbújó gumócskákat 
táplálja, és nagyra növessze. És oda a fi-
nom rakott krumpli vacsora!
Boró óvatosan lecsipkedte a beteg levél-
kéket, majd a rövidnadrágos koboldfi to-
vábbi segítségével begyűjtötte a lárvákat 
is, amik már éhesen rágcsálták a mélyzöld 
leveleket.
A kislány szinte hallotta, ahogy a bokrok 
alatt megbújó kis Kucorgók fellélegeznek, 
és az ijedtség után lassan, újra elszundi-
kálnak, hogy közben nagyra nőjenek.
Bödön eközben azt a néhány, csíkos hátú 
bogárkát leste, akik ezt a hatalmas bajt 
keverték.
– Nem is látszanak veszélyesnek! Csak 
mászkálnak a csíkos pizsamájukban.
– De közben a petéik százait pöttyentik a 
levelek hátára, eldugva a kíváncsi szemek 
elől, hogy aztán a lárvák hadserege min-
den krumpli levelet lerágjon…
Folytatása következik…

Irsai Krisztina, meseíró
Jágerné Antal Tünde, illusztrátor
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Az Albertirsán működő gyógyszertá-
rak ügyeleti nyitvatartása

2023. március hónapban
A hétvégi ügyeletet az alábbi  

gyógyszertárak végzik:

Március 4 – 5.
REMÉNY Gyógyszertár

Vasút u. 4. Tel.: 53/370-070

Március 11 – 12.
IRSA Gyógyszertár

Somogyi B. u. 36. Tel.: 53/371-645

Március 15, 18 – 19.
ZSÁLYA Gyógyszertár

Dózsa Gy. u. 26. Tel: 53/571-118

Március 25 – 26.
PATIKA PLUS Gyógyszertár

Vasút u. 4/11. Tel.: 53/571-241

2023. FEBRUÁR 
HÓNAPBAN 

ELHALÁLOZOTT

Horváth Károlyné� 86 éves

Szöllősi Lajosné� 66 éves

Simó László� 71 éves

Kürtösi József � 73 éves

Birinszki Csaba � 59 éves

Völgyesi Ferencné� 93 éves

Csőke István Pál� 65 éves

Szuda János � 78 éves

Sáránszki Mihályné� 72 éves

Kemenár Zsuzsanna� 82 éves

Őszinte részvétünk  

a hozzátartozóknak!

2023. FEBRUÁR HÓNAPBAN 
HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

Makó Ilona és Őze-Márkus Károly

Demecs Ágnes és Varényi Norbert

Béres Noémi és Csernai Gergely

2023. FEBRUÁR 
HÓNAPBAN SZÜLETETT

Paulinusz Tamás – Deák Dóra Zsuzsanna:
� Larina

Pigniczki Szilárd – Buzás Edit Beáta: 
� Angéla

Kovács András – Kulcsár Krisztina: 
� Milán

Újvári Bence – Czinkos Réka:�Zselyke

� nevű gyermeke

INFORMÁCIÓK A 
KÖZPONTI ORVOSI 

ÜGYELETRŐL
Tisztelt Lakosok!
Tájékoztatni kívánom, hogy 2023 január 
1. napjától az Albertirsai Központi Orvosi 
Ügyelet ügyeleti rendje megváltozik. Tisz-
telettel kérjük, hogy a jövőben az alábbi 
rendelési időben szíveskedjenek keresni 
az orvosi ügyeletet:
A központi orvosi ügyelet rendelője:

2730 Albertirsa, Vasút u. 4.

Ügyeleti rend:
Hétfőtől-csütörtökig: 18:00-tól másnap 
reggel 8:00-ig; Pénteken: 16:00-tól más-
nap reggel 8:00-ig; Hétvégén és ünnep-
napokon: 8:00-tól másnap reggel 8:00-ig.
TELEFONSZÁM: 
ÜGYELETI ELÉRHETŐSÉG:

06 70 370 31 04
Rendelési idő és ügyelet között hét-
köznaponként a rendelkezésre állás/
készenlét elérhetősége:

06 20 389 80 83
BALESET, ESZMÉLETLEN BETEG 
ÉS MEGINDULT SZÜLÉS ESETÉN: 
Mentők: 104
Az Országos Mentőszolgálat hívószá-
ma: 112
Az orvosi ügyelet irányítása a telefonhívá-
sok fogadása a következők szerint történik:
Társaságunk a sürgősségi betegellátás ha-
tékonyságának fokozása, a párhuzamos 
hívások számának csökkentése, valamint 
az azonnali elérhetőség biztonságának 
javítása érdekében az ügyelet irányításá-
ra DISZPÉCSERSZOLGÁLATOT MŰ-
KÖDTET.
A Diszpécserszolgálat működésének elő-
nyei:
• A kórkép súlyossági fokozata szerint 
biztosítja az ellátást (az esettől függően 
küld ügyeletet vagy akár azonnal mentőt 
ill. biztosít szakszerű tanácsadást).
• Közvetlen kapcsolatot biztosít a szolgál-
tatón belüli és szolgáltatók közötti haté-
kony együttműködéshez (OMSZ, Rendőr-
ség, Katasztrófavédelem stb.).
Az egységes, gyorsan elérhető sürgősségi 
hívószámon a lakosság segítséget hívhat. 
Egy hívás kezdeményezésével az ügyelet 
és a diszpécserszolgálat egy időben elér-
hető. Így a beteg egy belépési ponton ke-
resztül kerül kapcsolatba az ellátókkal és 
egyértelmű utakon át jut ellátáshoz.

Nevelőszülőket Nevelőszülőket 
keres a Szent Ágota keres a Szent Ágota 
Gyermekvédelmi Gyermekvédelmi 
SzolgáltatóSzolgáltató

Az otthon nekik még álom.Az otthon nekik még álom.

Legyen a munkatársunk!Legyen a munkatársunk!

+36 20 946-1005+36 20 946-1005
neveloszulo.jelentkezes@szentagota.huneveloszulo.jelentkezes@szentagota.hu
www.szentagota.hu/neveloszulo-szeretnek-lenniwww.szentagota.hu/neveloszulo-szeretnek-lenni

Magyarországon több ezer gyermek 
vár gondoskodó családra
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